
情報メディアセンター

●　アンケート集計結果　概要

●　情報処理室の利用について

・授業で、情報処理(演習)室を利用する頻度でもっとも当てはまるものを選んでください。

・自習等で、情報処理(演習)室を利用する頻度でもっとも当てはまるものを選んでください。

情報機器に関するアンケート　集計結果について

　情報機器に関するアンケートについて、回答にご協力いただきありがとうございました。アンケート概要・集計結果およびそれに基
づく設備・運用等の改善内容について、下記のとおりお知らせします。寄せられたご要望やご提案は、情報処理教育環境の充実化に
向けての貴重な意見として、環境改善や設備更新時の参考にさせていただきます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　記

１．目　的：利用者がどのような用途や目的で、施設・サービスを利用しているのかを調査し、課題を抽出するとともに、ニーズに即し
た情報処理教育環境の整備を図る。

２．対象者：全学生

３．方　法：WEB(Moodle)上にアンケートを開設し、パソコン・スマートフォン等にて回答。

４．期　間：2021年11月15日（月）～2021年12月19日（日）

５．回答数：932名
                                                                             　　　　　　　　　　　　　　　　　　以　上

寝屋川キャンパス 550

枚方キャンパス 382

合計 932

都市環境工学科 27
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農業生産学科 17
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・自習利用できる情報処理(演習)室のパソコンの台数について、もっとも当てはまるものを選んでください。

・自習等で情報処理（演習）室を利用する目的について、あてはまるものを選んでください。（複数選択可）

・自習利用できる情報処理(演習)室の開室時間について、よく利用する曜日・時間帯を選んでください。（複数選択可）

・自習利用できる情報処理(演習)室の開室時間について、もっとも当てはまるものを選んでください。

　　　　　　      不満に感じる理由をできるだけ具体的に回答してください。
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1. 授業の予習、復習、宿題など学習課題

2. 就職活動

3. クラブやサークル等の課外活動

4. インターネットを使った情報収集

5. グループ学習

6. ポータル等学内システム利用

7. 打ち合わせ・ミーティング等

8. 暇つぶし

9. 動画音楽視聴・ゲーム（娯楽目的）

10. その他
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タグ 寝屋川 枚方 合計

延長 12 1 13

閉室 6 5 11

早朝 3 6 9

休日 6 1 7

その他 3 1 4

合計 30 14 44
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・情報処理（演習）室やCALL教室設置のパソコンの性能について、もっとも当てはまるものを選んでください。

不満に感じる理由をできるだけ具体的に回答してください。

・情報処理（演習）室の印刷枚数の上限値について、もっとも当てはまるものを選んでください。
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タグ 寝屋川 枚方 合計

遅い 13 2 15

搭載アプリ 13 1 14

使いづらい 4 1 5

古い 3 1 4

故障 0 0 0

個人領域 0 0 0

その他 4 4 8

合計 37 9 46
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●　情報処理教育システムの利用について

・メールシステム（Office 365）を主に利用している端末を選んでください。

・メールシステム(Office 365)のスマートフォンアプリについて、もっとも当てはまるものを選んでください。

・WebFolderについて、もっとも当てはまるものを選んでください。

　WebFolderは情報処理（演習）室の「ドキュメント」、「教材・提出フォルダ」に学外から接続するシステムです。

・OneDriveについて、もっとも当てはまるものを選んでください。

・パスワードの変更後、パスワードを忘れたときに役立つリマインダ機能を利用していますか？

・頻繁に利用するシステムについて、当てはまるものを選んでください。（複数選択可）

　OneDriveは本学が提供する、インターネット上に公開されているクラウドを使用した大容量の個人データ保存領域です。
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・学内の無線LAN(Wi-Fi)をよく利用する場所を教えてください。

「その他」と答えた方はできるだけ

具体的な場所を記入してください。

・学内の無線LAN(Wi-Fi)の使用可能エリアおよび通信速度について、もっとも当てはまるものを選んでください。

不満に感じる理由をできるだけ具体的に回答してください。
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タグ 寝屋川 枚方 合計

使用していない 36 11 47

教室 0 5 5

研究室 3 0 3

全体 2 0 2

その他 4 4 8

合計 45 20 65

タグ 寝屋川 枚方 合計

遅い 67 22 89

つながらない 64 20 84

切断 39 19 58

不安定 20 5 25

弱い 13 1 14

何度もログイン 7 2 9

その他 12 2 14

合計 222 71 293
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・2020年度から、寝屋川キャンパス10号館1階、枚方キャンパス7号館1階にプリント専用端末

（プリントステーション）を設置しました。もっとも当てはまるものを選んでください。

　　　　　　

　　　

上記プリントステーションについて「３．やや不満」

「４．不満」と答えた方は、できるだけ具体的に不満な

点を記入してください。

・2020年度から、SSL-VPNのサービス提供を開始しました。もっとも当てはまるものを選んでください。

できるだけ具体的に不満な点を記入してください。

・ポータルサイトについて、もっとも当てはまるものを選んでください。

不満に感じる理由をできるだけ具体的に

回答してください。
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タグ 寝屋川 枚方 合計

つながらない 2 1 3

使用方法 1 1 2

アップデート 0 1 1

その他 0 0 0

合計 3 3 6

タグ 寝屋川 枚方 合計

台数 27 1 28

利用方法 6 1 7

効率改善 3 0 3

その他 6 0 6

合計 42 2 44

タグ 寝屋川 枚方 合計

ログイン 68 45 113

稼働時間 23 5 28

画面デザイン 18 4 22

情報が遅い 4 0 4

スマホ対応 4 0 4

コンテンツ 4 0 4

メール 3 0 3

その他機能 30 7 37

合計 154 61 215

6 / 8



・所持・契約している機器について、あてはまるものを選んでください。（複数選択可）

・契約している回線環境等について、あてはまるものを選んでください。（複数選択可）

できるだけ具体的に回線環境を記入してください。

・新型コロナ対策として、情報処理(演習)室・CALL教室の出入口に消毒用アルコールの設置など感染対策を行って

いますが、あてはまるものを選んでください。

できるだけ具体的に不満な点を記入してください。
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タグ 寝屋川 枚方 合計

UQモバイル 1 1 2

自宅WiFi 1 1 2

mineo 1 0 1

yモバイル 0 1 1

イオンモバイル 0 1 1

OCN 1 0 1

わからない 1 0 1

合計 5 4 9
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1. キャリア回線(ドコモ・au・softbank・楽天モバイル)

2. キャリア回線格安プラン(ahamo・povo・LINEMO)

3. MVNO(格安モバイル回線)

4. モバイルルーター

5. ブロードバンド回線（光、ケーブル接続など）

6. その他

タグ 寝屋川 枚方 合計

利用していない 7 1 8

密 3 0 3

PC消毒 2 0 2

ガーゼ配置 1 0 1

その他 2 0 2

合計 15 1 16
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●　その他の事項について

・その他、情報メディアセンターへのご要望・ご意見・ご提案等ございましたら、できるだけ具体的に回答してください。

・本アンケートを知った経緯について、当てはまるものを選んでください。（複数選択可）

※　アンケート内で各システムの利用方法等の質問を若干数お寄せいただきましたが、全て匿名化措置を講じているため、

　　個別の回答が行えません。 各システムの疑問点や不明点等については、情報メディアセンターまでお問い合わせください。

　　また、情報メディアセンターWEBサイトでも各システムの利用方法等を掲載していますのでご参考ください。

　　情報メディアセンター　WEBサイト https://www.setsunan.ac.jp/~center/

タグ 寝屋川 枚方 合計

環境 7 3 10

システム 3 5 8

通信 5 2 7

設備 3 3 6

開室時間 3 2 5

謝意・満足 1 0 1

その他 5 2 7

合計 27 17 44
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1. 情報処理(演習)室のパソコン起動画面

2. ポータルでの周知

3. 授業等での呼びかけ

4. 掲示物

5. その他
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